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Tisztelettel meghívom Önt és vendégeit  

a Garibaldi Klub „Szép beszélgetések” sorozatának 

októberi előadására, amelynek témája

Járt-e már Budapesten?
Beszélgetés Szabó Péter fotó- és videoprojektjéről

Vendég: 

Szabó Péter fotográfus és Tamás Pál szociológus

A beszélgetés kezdete: 2007. október 9., 17 óra,

helyszíne: Budapest, V. kerület, Garibaldi utca 2.

Megtisztelő jelenlétére feltétlenül számítunk!

Dr. Bendzsel Miklós

Munkámban a vándorfényképészek hagyományából, a vágyott 
világ festett háttere előtti fényképezkedés szokásából merítek. 
Azonban, attól eltérően, ugyanabban a pillanatban két felvételt 
készítek, az egyik a vágyott világ képe, a másik a tényleges kör-
nyezet ábrázolása. A vágyott világ felvételét analóg, a tényleges 
környezetet digitális technológiával örökítem meg. 

A fotográfia esztétikai, technológiai kérdéseire nem önmagukért,
hanem azokhoz szélesebben értelmezhető tartalmi kérdést vá-
lasztva próbálom keresni a válaszokat. Szándékom volt egy vizu-
álisan izgalmas anyag elkészítése, mely nem pusztán dokumentá-
ció, ezáltal érdekessé, élővé téve a fényképezést szakmai körökön 
kívül is.

A fotósorozat mellett videointerjúkat is készítettem, ezek célja, 
hogy tartalmilag erősítsék, hitelesebbé tegyék az állóképen meg-
örökítetteket.

Munkám elkészítése során egyszerre használtam a különböző 
képkészítési lehetőségeket (álló – mozgó, színes – fekete-fehér, 
analóg – digitális). Ezeket megfelelően ötvözve alkalmaztam a 
társadalmi probléma érzékletes bemutatására.

Az említettek ábrázolásán túl egyéb rétegeket is tartalmaz az elké-
szített munka, ilyen például a fotográfia hagyományos rítusának
megörökítése is.

Szabó Péter

2006. június valahányadikán végre megint történt valami a magyar 
kortárs fotográfiában. Olyan, ami feltehetőleg túléli a napisajtó egyszer
felvillanó érdeklődésének vakuvillantását, amivel szerintem évtized 
múltával is érdemes lesz majd foglalkozni, mint annak idején a Műhely 
‘67 kiállítással, a Nadar csoporttal, a Dokumentum megnyilvánulásaival, 
vagy az induló Fiatal Fotóművészek Stúdiójának Első, Második, Harmadik 
kiállításával. Nem maradnak munka nélkül a jövő generáció fotótörténé-
szei sem. Hál’ Istennek és Szabó Péternek. Ebben a sorrendben.

(Kincses Károly, Fotóművészet 2007/2)


